

எம்பால் மிங் -லாம் இல்லலை.... இது வறே லவெல் ... பொறுமையா வாசிங்க! இரத்தத்தை மூழ்மையாக வளியேற்றிவிட்டு, உடல் பாகங்கள் உறந்து போகாதிருக்கவும், கட்டுப் போகாதிருக்கவும் தவேயான சிறப்பு மருந்து கலவையை உடலின் ஒவ்வொரு இண்டு இடக்கூக்கும் பரவாமாறு சலுத்துவார்கள் .

இப்போது, கண்ணாடி போல உள்ளிருப்பது திரியக்கூடிய “vitreous” நிலைக்கு மாறியிருக்கும் உடலை, பெரிய ஃப்ளாஸ்க் போன்ற குடுவையில், -196 டிகிரி செல்சியஸில் இருக்கும் திரவ நடை ரஜனில் வைப்பார்கள் . இப்போது குடுவையை மீட்டிவிட்டுப் போய் விடுவார்கள் .

எப்போது திறப்பார்கள் , உடலை எப்போது வளியே எடுப்பார்கள் ? யாருக்கும் திரியும் ? உள்ளே வகைக்கும் அவர்களுக்கே திரியாது எனும் போது, உங்களுக்கும் எனக்கும் எப்படித் திரியும் ?

என்ன குழப்பம்தா? இறந்து போன இந்த உடல், “CRYONICS” என்ற முறையில் கடுங்குளிர் நிலையில் பாதுகாக்கப்பட்டு வகைக்கப்பட்டுள்ளது!! ஆனால் , இது எம்பால் மிங் அல்ல. எம்பால் மிங் உடலை அடக்கம் செய்யும் வரை பாதுகாப்புத் தரக்கூடிய செய்யப்படுவது. “CRYONICS” என்பது - தொடர்ந்து வாசிக்கமுன் மனத்தை திடப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள் - இறந்தவரையே மீண்டும் உயிர்ப்பிக்கும் வரை அவ்வாறாக கட்டுப் போகாமல் பாதுகாக்க செய்யப்படுவது!!

ங்...!!! ஆனால் , அதுதான் உண்மை!!

“CRYONICS” என்றால் மிக மிக மிகக் குறைந்த வெப்பநிலையில் பாதுகாப்பது (குறைந்த பட்சம் -136 டிகிரி செல்சியஸ்) என்று பொருள் . 1962-ல் Robert Ettinger என்பவர் , இறந்து போனவரை உயிர்ப்பிக்கும் மருத்துவ முன்னேற்றம் எதிர்காலத்தில் சாத்தியமாகும் என்றும் , அந்த கண்டுபிடிப்புகள் சாத்தியமாகும் போது, உயிர்ப்பிப்பதற்காக இறந்த உடல்களை உறையை வதைத்து பாதுகாக்கலாம் என்றும் The Prospect of Immortality என்ற தனது புத்தகத்தில் எழுதினார் . அதற்கு முன்பும் , பின்முமான ஆய்வுகளைத் தொடர்ந்து, மூதல் உடல் 1967-ல் உறையை வகைக்கப்பட்டது.

தற்போது, இந்த “உயிர்ப்பித்தல்” ஐடியா அமரிக்க, ஐரோப்பிய நாடுகளில் பரவி வருகிறது. அமெரிக்காவில் இரண்டு நிறுவனங்கள் மற்றும் ரஷ்யாவில் ஒரு நிறுவனம் இந்தச் “சவேயை” வழங்கி வருகின்றன.

அமெரிக்காவின் Alcor Life Extension Foundation நிறுவனம், மூலம் உடலமைப்பை பாதுகாக்க \$200,000 -மும், தலையை மட்டும் பாதுகாக்க \$80,000 One time fees ஆக வாங்குகிறது. ரஷ்யாவின் KrioRus நிறுவனம் உடலமைப்பு \$36,000, தலையை \$18,000 கட்டணம் பெறுகிறது.

”0000_00000000”?

தலையை உடலமைப்புப் பிரதானம். மனமில்லாதான் எல்லா செயல்கள் - தகவல்கள் - அறிவுசார் விஷயங்கள் பதிந்து காணப்படுகின்றன. உயிர்வாழ, மனமில்லாத அவசியம். அல்லது மனம் மட்டுமாவது அவசியம் என்பதால், பொருளாதார காரணம் கருதி தலையை மட்டும் பாதுகாக்கிறார்கள். உயிர்ப்பிக்கும் தொழில் நுட்பம் வந்ததும், மனமில்லாவிருக்கும் தகவல்களை ஒரு ரோபோவில் டவுன்லோட் செய்து ரோபாவாக வாழலாமாம் !! அட, நீங்க சுவைத்துல தலையை மூட்பிக்காதீங்க.... உங்க மனம் சதோரமாச்சுன்னா பதப்படுத்த முடியாது!!

0000000000 ?

இறந்தவரை உயிர்ப்பித்தல் என்பது எவ்வளவுக்கு சாத்தியம் என்பது ஒரு மில்லியன் டாலர்கள் விளைச்சலல்லாமல். சினிமா நிறுடில் சாத்தியமேயில்லை என்று உறுதியாக நம்பப்பட்ட எத்தனையோ விஷயங்கள் சாத்தியமாகும் அளவுக்கு இன்று தொழில் நுட்ப ரீதியாக முன்னேறியிருக்கிறது உலகம். ஆனால், எப்போது சாத்தியமாகும் என்பதும் விடையதெனவே.

சிக்கலான அறுவை சிகிச்சைகளின்போது, மனமில்லாத இரத்தம் செலுத்த முடியாத நிலையில், பாதிப்பிலிருந்து பாதுகாக்க, மனமையை +20டிகிரி செல்ஷியஸுக்குக் கீழ் குளிர்வதற்கு அறுவை சிகிச்சை செய்யப்படுகிறது. ஹைப்போதெர்மியா என்ற இந்த முறையில், அதிகபட்சம் அரை மணி நேரம் வரை அவ்வாறு வைத்திருக்கலாம்.

56:47. மலேமும், அவர்கள்: “நாம் மரித்து மண்ணாகவும், எலும்புகளாகவும் ஆகி விட்டாலும், நாம் மீண்டும் நிச்சயமாக எழுப்பப்படுவோமா?” என்று கேட்டுக் கொண்டு இருந்தனர்.

source: <http://www.islamiyapenmani.com/2017/05/blog-post.html>